3a4eT no TteMe «KBagpaTHbIe KOPHU»
( 8knacc.)

1. laTb onpeneneHve KeagpaTHOro KOPHSA U3 4yncna a. Yemy paseH
KBaLpaTHbIN KOpeHb U3 4Yucna 81, u3 4mucna 167

2. DaTb onpeneneHne apudMeTUHecKoro KeBagpaTHOro KOPHSA U3 Yncha.
BbluncanTb : 25 , 40,49 .

3. Mpun Kaknx yC/I0BUAX BbIMOJIHAETCA PAaBEHCTBO: +a = B. [loKaXnTe, 4To
0,2 ecTb apupmMeTnyeckmn KeagpaTHbI KopeHb 13 0,04; - 3 He aABnsaeTcA
apupmMmeTnyeckMm KopHem 13 4ymcna 9.

4. Korpa Bblpa)keHue Ja unMeeT cMbIcn? IMeeT Nn CMbIC Bblpa>keHue :
V(=10) 2, V-25x4 , V-16x(-4) ,

5. Korpa ypaBHeHMe X?’=a UMeeT 0MH KOPEHb, AiBa KOPHSA, He UMeeT
KopHen?

HanTu KopHu ypaBHeHus: x? = 64; x> =0; x? = - 49.

6. Bbl4McaMTb 3 C TOMHOCTbIO [0 AECAThIX.

7. MocTponTb rpaduk PyHKUUN Y = +/x 1 3annMcaTb ero CBOMCTBA.
CpaBHUTb YMCNa: 1,7 wn Y19 ; 5un 12

8. YeMy paBeH KBaApaTHbI KOPEHb 13 NMpou3BeseHnsa?

7
BblYNCANTD : 5*4 . \75%27 ,
36
9. Yemy paBeH KBagpaTHbIN KOpeHb 13 Apobn? BbIMNCANTD : \/% * \/%
Y,
’ \/ﬁ

10. Yemy paBeH +x 2. YnpoctuTb: +5 ¢, (=20) %, e ?,ecamc =

11. BblHECTW MHOXWUTESb 3a 3HaK KOpHA : 48 , a °,
BHECTU MHOXWUTESb MOJ 3HAK KOPHSA: 6 y , -2 3x , a 2
12. YnpocTuTh BbipaxkeHme : 3 V8 - 50 + 2 18

13. Pa3noXxuTb Ha MHOXUTenn : 4a%2-3, J7¢ - J9c¢ Jx  +x .



14. CokpaTuTb Apobb:

a—6
6—a






